



漫画 俞晓翔

本想找个好归宿，结果遇到骗子

跟着男友做假币生意 花25万换来一堆白纸

今年37岁的李某怎么也没想到，自己把个人信息发到交友网站上，原本只是想找到心仪的对象，给自己一个好的归宿，哪知却遭受不法分子诱惑，陷入了购买假币的犯罪泥潭。而她花25万元买来的100万“假币”，只是上下各放了两张真币，中间全是一叠白纸。

通讯员 王强 现代快报记者 李绍富

认识“假币男”，她看到“商机”

家住无锡市的李某离异好几年了。去年11月份，她通过某知名婚恋网站认识了蒋某，两人通过QQ开始了交往。

一段时间过后，两人决定见面。见面前，李某多了个心眼，她躲在约定见面的地点附近观察了一会儿蒋某，觉得对方外形不错，与先前聊天时的感觉一样，便前往与蒋某见面。两人在无锡共处了数天，其间还一起在宾馆开房多次。

两人熟悉后，蒋某告诉李某，他是搞走私假币外贸生意的，还吹嘘他的假币连一般的验钞机都验不出来。随后，他给了李某五张面值50元的纸币，说是假币，让她去花。

李某几次到商场超市消费，几张50元的“假币”都顺利花了出去。她认为这些“假币”足以乱真，就想跟蒋某换点儿来，发点小财。可是她不知道，蒋某给她的其实是真币。

筹来25万买了100万“假币”

而此时的蒋某，一直在耐着性子等“鱼儿上钩”。接到李某要求换假币的电话后，蒋某告诉她假币是自己的二哥在操作，愿意帮她牵线搭桥。

去年年底，蒋某带着李某来到南京浦口

与二哥马某见面。马某告诉李某，换钱的规矩是老客户1:4，新客户1:3，起步是25万，看在蒋某的面子上，就按照老客户来做，也就是最少要拿25万来换100万。

李某把农村老家的房子卖了，带着筹集来的25万元又赶到浦口和马某见面。对方一直拖到天黑，才完成交易。拿到假币后，李某就放到了汽车后备箱中，准备赶回无锡，大赚一笔。

遭遇交通事故，骗局被揭穿

没想到，赶回无锡的途中，李某不慎与一辆轿车追尾，她的车被拖到交警大队等候处理。在处理事故时，交警无意间发现车子后备箱里有个透明塑料包装盒，里面装的东西有问题：看上去是整沓面值50元的人民币，可实际只有最外面的两张是真币，而中间全是白纸。

李某发现受骗后，赶紧报了警。浦口警方根据她提供的线索，分别于2012年年底和2013年5月将嫌疑人抓获。

马某和蒋某交代了他们实施犯罪的全部过程。

目前，蒋某和马某因涉嫌诈骗被批准逮捕，而李某也因涉嫌购买假币被警方采取了强制措施。

筹来25万买了100万“假币”

而此时的蒋某，一直在耐着性子等“鱼儿上钩”。接到李某要求换假币的电话后，蒋某告诉她假币是自己的二哥在操作，愿意帮她牵线搭桥。

去年年底，蒋某带着李某来到南京浦口

豪装出租屋，冒充有房族 男子骗财30多万

他还拍下“不雅视频”威胁受害人

为了骗财骗色，一名男子将租来的房子进行了豪华装修，冒充“有房一族”。同时，他还在房间里偷偷装了摄像头，拍下“不雅视频”对被骗的女性进行威胁。

5月1日下午，市民王小姐来到瑞金路派出所报警，称男友借了她17万元，不愿归还，希望民警帮忙。原来，今年4月初，王小姐通过网络相亲，认识了男子于寿。于寿很会哄女孩子开心，而且他有房有车，让王小姐坚定地相信他是个“高富帅”。“他的房子装修得很豪华，我去过。”在交往过程中，于寿以做生意为名向她借钱，她前前后后一共借出了17万元。可是，借钱后，于寿开始躲着王小姐并不再接她电话。

几次索要借款无果后，王小姐感觉自己上当受骗了，准备报警。可就在报警前，王小

姐却接到了于寿的短信。信息里，于寿表示，他有王小姐的不雅视频，如果她敢报警，他就把这些视频统统发布到网上去。王小姐犹豫了一阵，还是选择向警方报案。

立案侦查后，民警发现于寿不仅和王小姐谈恋爱，而且在多个婚恋网站发布虚假个人信息，以同样的手法欺骗其他女性。经过外围了解，另有两名女性也被于寿骗了钱，而且遭到于寿的“不雅视频”威胁。

在多日的追踪之后，民警在于寿的暂住处将其抓获。在他家中的电脑、手机和U盘中，民警发现多个“不雅视频”。经查实，于寿诈骗的金额有30多万元。目前，于寿因涉嫌诈骗已被警方依法刑事拘留。（文中人物系化名）

通讯员 秦公轩 现代快报记者 陶维洲

电商战推高实体店业绩 五星真低价叫板线上

6月，电商再度开战，精明的消费者却对此叫好不叫座。

经营着实体店的五星电器表示，五星各大门店借端午之际主打手机、数码产品的特价清库，原以为要与电商血拼一场，却很失望地发现电商的价格还不如实体店给力。以平日各电商“擅长”的数码产品为例，热门数码相机佳能 ixus240 五星现价是 1299 元，联想笔记本 S400 现价是 3999 元，均比某些电商的价格低了两百。这也造成带着网价来比价的消费者无需营业员多说就能快速成交，反而推动了五星电器端午 3C

热销。五星电器表示 3C 产品的特价清库活动将一直持续到本周末。

“旧款打折”、“有价无货”、“一天内价格数次波动”等网络价格战暴露出的真相让人很受伤。作为专注实体店的家电零售巨头五星电器表示，线下的低价才是最实在的，因为五星已经经过十几年的发展，无论从价格还是资源上都有各战略合作厂家的力挺。并且作为全国连锁的实体商家，消费者不仅可以来门店体验真机，还有销售人员的一对一介绍。眼见为实、亲自试用加上人与人之间

的真诚沟通，足以验证商品是否畅销，价格是否真低。

五星举例道，一些爱网购的数码达人往往认为线上的 3C 产品价格较之线下有竞争力，其实不然。例如五星在售的热门数码相机佳能 ixus240 现价是 1299 元，联想笔记本 S400 现价是 3999 元，均比某“线上线下同价”的商家便宜了 200 元。华硕笔记本电脑 A55XI33 则为 4099 元，也比某电商便宜了 100 元。同时，五星还推出如:1P 冷暖空调一款 1599 元,1.5 冷暖空调一款 1799 元等之类的惊爆机型，挑战线上价格极限。（王小唯）

祖盛装饰

六月份七大优惠等你来

- 老房装修免拆旧费
- 新房装修最高让利92折优惠
- 装修款2万元送品牌开关面板（强电）30只
- 装修款满3万元送卫生间或厨房（品牌墙砖）20平米
- 装修款满4万元送厨房高档烤漆地柜4米
- 装修款满5万元送厨房高档烤漆地柜4米，并加品牌开关面板（强电）30只；
- 装修款满6万送厨房+卫生间品牌墙砖（50平方）

网址
www.njzszs.com

承诺：同类产品、价格超低、品质保证

六项服务

- 上门量房、报价全部免费服务；
- 免费接送看样板房服务；
- 水电质保五年，其它工程两年质保服务。
- 终身维护服务；
- 专家级设计师免费跟踪服务；
- 工地不定期免费巡察服务。

门套（主辅材及人工）	70元/m	厨房吊柜（主辅材及人工）	280元/m
工艺门（主辅材及人工）	300元/扇	大衣柜框架（主辅材及人工）	1360元/m ²
多乐士家丽安乳胶漆（主辅材及人工）	15.68元/m ²	书柜（主辅材及人工）	380元/m ²
华润油漆（主辅材及人工）	48元/m ²	垃圾费	300元/户
墙砖铺设（辅材及人工）	33元/m ²	1.5平方电线	18元/m
吊平顶（主辅材及人工）	78元/m ²	水管改造（冷水）	34元/m

每户装修都是精品 低碳经济绿色家装

房型	半包型	温馨型	豪华型
一房一厅 45m ²	1.08万元	1.88万元	3.08万元
二房一厅 80m ²	1.28万元	2.08万元	3.28万元
二房二厅 80m ²	1.68万元	2.48万元	4.08万元
三房一厅 110m ²	1.88万元	2.68万元	4.28万元
三房二厅 120m ²	2.28万元	3.08万元	4.68万元
四房二厅 135m ²	2.68万元	3.68万元	5.08万元

免宝宝/绿胜/莫干杉木工板、金牛水管、远东国标电线、华润油漆、多乐士/立邦乳胶漆。

公司总部：中山北路88号建伟大厦2601室（太平洋百货楼上） 电话：83207511、83208411 江北咨询电话：83248911 江宁咨询电话：15366054611

国美承诺：全网比价差价双倍返还

据悉，近日国美将再次引爆家电低价消费热潮。6月15日-6月18日，国美将在全城推出“全网比价，差价双倍返还”活动，以看得见的、实实在在的行动接受消费者检验，让消费者安心享受到最真实的优惠。国美承诺，活动期间将进行全网比价，全城门店商品价格将低于线上电商和线下店商同款商品售价，如高于其售价，则双倍返还该商品差价。如果消费者发现国美同款产品价格高于其他商家，可向国美门店进行举报，让其及时调价，并领取一份精美礼品。

“去年8月份电商大战的时候，

国美的真正低价就受到了不少消费者的认可。国美27年来所积累下的大规模采购优势，在低价方面我们还是有着十足的信心和把握的”国美相关负责人谈到。据笔者了解，活动期间如已经在国美购买了价格高于其他商家产品的消费者，均可享受差价双倍返还。补偿以国美积分形式体现，在下次购物可以直接抵现金使用。如果没有购买该款商品，则可依据其他商家的价格标准，以该价格在国美门店购买。

“此次全网比价活动的比价范围

是专业经营家电的品牌电商，以及10公里以内的线下同类型家电卖场。当然，这其中并不包括个人电商。”国美市场部负责人表示。同时，相关负责人还做出特别说明，线上电商和线下店商推出的限时商品、限量商品、团购商品、闪购商品、有条件购买商品、返券商品、样机商品、清仓商品、秒杀商品、二手及残次商品、无货商品等不在比价商品范围之内。

“这是国美继去年11月统一线上下

品，在坚持线下低价的同时，还不惧和任何线上电商比价”，业界人士在谈到国美全网比价活动时表示。近期，随着大数据与移动商务平台的兴起，中国零售模式再次面临新的挑战。国美高级副总裁何阳青表示，“国美本次活动可看做是国美力行做线上线下低价和专业标杆企业的一次实践，国美坚信只有不同的渠道都是低价而且做到在不同渠道提供最专业的服务才能被消费者信任和认可。”何总更补充说，中国目前零售商的经营并不是采取进销差价的模式，而是商品销售后收取供应商返

利的模式。因此，许多商品的零售价格是由供应商掌控的。国美认为，未来最有价值的零售商，必定是具备融合能力的多渠道的零售商。相对于京东、易迅、苏宁等单一线上电商或双线同价的电商企业，国美制定了很清晰的线上线下融合的发展战略，针对线下实体门店，将持续坚持走电器专业化道路；针对线上电子商务的发展，将充分发挥线上专业经营的特点，走多品类经营的模式。这一模式具有最强的持续力，同时可以充分保证与各供应商的资源关系，不会失去竞争力更不会出现失信消费者的情况。